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ПРОТОКОЛ 
проведення громадських слухань Звіту про стратегічну екологічну 

оцінку проекту документу державного планування

Детального плану території обмеженого вулицею Героїв Майдану з заходу, 
стадіоном, Парком Декабристів, закладом дошкільної освіти та вулицею Декабристів 

з півночі, землями с/г призначення зі сходу, річкою Тясмин з півдня, в місті 
Кам’янка Черкаського району Черкаської області

27 вересня 2023 року м. Кам’янка

Місце проведення: приміщення Кам’янської міської ради за адресою: вул. Героїв 
Майдану, 37 м. Кам’янка.

Час проведення: 11:00
Організатор проведення: Виконавчий комітет Кам’янської міської ради 

Черкаського району Черкаської області
Термін проведення громадських обговорень: 01.09.2023 по 30.09.2023
Громадські слухання проведені згідно із ст.21 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» та Порядку проведення громадських слухань щодо врахування 
громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на 
місцевому рівні, затвердженого Кабінетом Міністрів України №555 від 25 травня 2011 
року.

Повідомлення про оприлюднення Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту 
документу державного планування Детального плану території обмеженого вулицею 
Героїв Майдану з заходу, стадіоном, Парком Декабристів, закладом дошкільної освіти та 
вулицею Декабристів з півночі, землями с/г призначення зі сходу, річкою Тясмин з півдня, 
в місті Кам’янка Черкаського району Черкаської області розміщено на веб-сайті 
Кам’янської міської ради.

На розгляд громадськості представлені, насамперед, текстові матеріали:



- Звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту документу державного 
планування Детального плану території обмеженого вулицею Героїв Майдану з заходу, 
стадіоном, Парком Декабристів, закладом дошкільної освіти та вулицею Декабристів з 
півночі, землями с/г призначення зі сходу, річкою Тясмин з півдня, в місті Кам’янка 
Черкаського району Черкаської області.

Голова засідання - Максименко Василь Петрович
Секретар засідання - Ткаченко О.М.
Запрошені: розробники проекту - ТОВ «УКР-ГРУППРОЕКТ» Тиква Л.М. 

(економіст проекту), Обуховська У.Б. (еколог проекту), Баришполь С.Л. (економіст 
проекту)

Участь у громадських слуханнях взяли 11 осіб.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання головуючого та секретаря.

2. Затвердження порядку денного та регламенту слухань.

3. Представлення матеріалів проекту «Звіт про стратегічну екологічну оцінку 
проекту документу державного планування Детального плану території обмеженого 
вулицею Героїв Майдану з заходу, стадіоном, Парком Декабристів, закладом дошкільної 
освіти та вулицею Декабристів з півночі, землями с/г призначення зі сходу, річкою 
Тясмин з півдня, в місті Кам’янка Черкаського району Черкаської області». Розгляд 
пропозицій та зауважень до Звіту про СЕО.

4. Оголошення резолюції громадських слухань

1. Обрання головуючого та секретаря

СЛУХАЛИ:
Ткаченко О.М. зауважив, що відповідно до Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» за відсутності містобудівної документації будь-які дії у сфері 
містобудування та земельних відносин - забороняються. Відповідно до ст. 21 Закону 
України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядку проведення громадських 
слухань (обговорень) щодо врахування громадських інтересів під час розроблення 
проектів містобудівної документації на місцевому рівні затвердженим Постановою 
Кабміну України № 555 від 25.05.2011 р. (зі змінами) ми проводимо громадські слухання 
Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту документу державного планування 
Детального плану території обмеженого вулицею Героїв Майдану з заходу, стадіоном, 
Парком Декабристів, закладом дошкільної освіти та вулицею Декабристів з півночі, 
землями с/г призначення зі сходу, річкою Тясмин з півдня, в місті Кам’янка Черкаського 
району Черкаської області.

Разом з цим запропонував обрати головою слухань - Максименка Василя 
Петровича

Секретарем запропоновано обрати Ткаченка О.М.

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА»-11
«ПРОТИ»- 0



«УТРИМАЛИСЯ» - О

УХВАЛИЛИ:
1. Обрати головуючого слухань: Максименка Василя Петровича - заступника 

міського голови.

2. Обрати секретарем слухань: Ткаченка Олександра Миколайовича - завідувача 
сектору містобудування та архітектури

2. Затвердження порядку денного та регламенту слухань

СЛУХАЛИ:

1. Ткаченко О.М. - запропонував затвердити порядок денний та регламент громадських 
слухань, враховуючи обмеження у часі.

Доповідач - 15 хв
Учасник - 3 хв

ГОЛОСУВАЛИ:
«ЗА» - 11
«ПРОТИ»- о
«УТРИМАЛИСЯ» - 0

3. Представлення матеріалів Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту 
документу державного планування Детального плану території обмеженого вулицею 
Героїв Майдану з заходу, стадіоном, Парком Декабристів, закладом дошкільної 
освіти та вулицею Декабристів з півночі, землями с/г призначення зі сходу, річкою 
Тясмин з півдня, в місті Кам’янка Черкаського району Черкаської області. Розгляд 
пропозицій та зауважень до Звіту про СЕО

ДОПОВІЛА: Обуховська У.Б. - екологиня проекту ТОВ «УКР-ГРУППРОЕКТ»

Детальний план території обмежений вулицею Героїв Майдану з заходу, стадіоном, 
Парком Декабристів, закладом дошкільної освіти та вулицею Декабристів з півночі, 
землями с/г призначення зі сходу, річкою Тясмин з півдня, в місті Кам'янка Черкаського 
району, Черкаської області є основним видом видом містобудівної документації на 
місцевому рівні, яка призначена для обґрунтування довгострокової стратегії планування, 
забудови та іншого використання території. Відповідно до ст. 2 Закону України «Про 
регулювання містобудівної діяльності» документація державного планування підлягає 
стратегічній екологічній оцінки в порядку, встановленому Законом України «Про 
стратегічну екологічну оцінку».

На виконання процедури СЕО було проведено визначення обсягів СЕО. Інформацію 
про початок процедури було опубліковано на сайті Кам’янської міської ради, пропозицій 
від громадян не надходило. Також було проведено реєстрацію заяви на визначення обсів 
СЕО в порталі ЕкоСистема, отримані від Мін Довкілля пропозиції було повністю 
враховано при розробленні.

Після написання звіту СЕО було почато процедуру громадських обговорень, яка 
триває ЗО календарних днів. Початок процедури 1 вересня 2023 року, а закінчення - ЗО 



вересня 2023 року. На її виконання було опубліковано звіт СЕО, пояснювальну записку та 
графічні матеріали проекту детального плану території на порталі ЕкоСистема для 
консультації з департаментами та міністерствами, а також на сайті Кам’янської міської 
ради для отримання консультацій та пропозицій від громадськості. Всі консультації буде 
розглянуто та прийнято, або обґрунтовано відхилено.

На території проектування протікають річка Тясмин та річка Лаврусиха.
Річка Тясмин відноситься до середніх річок і має прибережну захисну смугу 50 метрів. 

Річище звивисте, його ширина від 5 м до 40 м, на окремих ділянках каналізоване.
Річка Лаврусиха відноситься до малих річок та має прибережну захисну смугу 25 метрів. 

Довжина річки - 4,5 км. Річка тече на південь. Впадає у річку Тясмин у місті Кам'янка.
У межах проекти прийнято рішення про необхідність розроблення Оцінки впливу на 

довкілля в результаті проектного будівництва берегоукріплюючої лінії та набережної на 
березі річок Лаврусиха та Тясмин.

Проектом передбачається централізоване водопостачання та каналізування 
функціональних майданчиків, для яких існує така необхідність з використанням існуючої 
мережі водопостачання та водовідведення м. Кам’янка з відповідним її розширенням в 
межах ДПТ.

За останні чотири роки спостерігається динаміка скорочення викидів забруднюючих 
речовин в повітряний басейн області. Поруч з ділянкою проектування відсутні стаціонарні 
пости спостереження за станом атмосферного повітря.

Під час будівельних робіт передбачається тимчасовий вплив на ґрунт, а саме: - 
ущільнення ґрунту, на стадії проведення підготовчих та будівельних робіт за рахунок 
впливу від техніки; - випадкові проливи паливо-мастильних матеріалів.

Тривалість антропогенного тиску на природні ресурси обмежена та тимчасова. Після 
закінчення будівельних робіт територія підлягає комплексному благоустрою, що включає 
вирішення питання поводження з будівельними відходами (вивезення спеціалізованою 
організацією на засадах укладеного договору).

У безпосередній близькості до ділянки детального плану знаходиться парк пам’ятка 
садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення Парк Декабристів. Охоронний 
режим встановлено як об'єкт природно заповідного фонду, підпорядкований Кам'янському 
державному історико-культурному заповіднику. Площа 4,0 га. Охоронна територія від 
даного парку становить 100 м.

У межах охоронної території Парку забороняється:
- проведення робіт з нового будівництва, а також будівельних робіт на існуючих 

об’єктах
- розміщення нових елементів благоустрою, пов’язаних фундаментом із землею 

(ґрунтом), тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, стаціонарних 
конструкцій для розміщення зовнішньої реклами.

Ділянка проектування не відноситься до зони підвищеного радіологічного 
контролю в результаті аварії на ЧАЕС. В межах міста Кам’янка облаштовано два 
стаціонарні пункти спостереження за рівнем радіаційного фону в атмосферному повітрі. 
Радіаційний фон перебуває в нормі.

Рішеннями проекту передбачається встановлення огороджених майданчиків з твердим 
покриттям для розміщення контейнерів роздільного збору відходів з санітарним розривом 
20 м .

До можливих аварійних ситуацій, які можуть виникнути на території ДПТ можна 
віднести:

- виникнення пожежі в результаті користування барбекю зоною. Рекомендується 
облаштування зони з пожежним інвентарем;

- ризик винекнення надзвичайної ситуації на пляжній зоні. Рекомендується 
забезпечити наявність інвентарю для надання першої допомоги у разі утеплення.

Позитивні наслідки реалізації детального плану території:



- ефективна функціонально-планувальна організація території з урахуванням 
перспективних планувальних обмежень;

- забезпечення безпечних факторів середовища життєдіяльності людини шляхом 
санітарного очищення всієї території проектування;

- оперативне забезпечення постійного екологічного моніторингу з метою виявлення 
наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для 
здоров’я населення, для охорони всіх компонентів навколишнього природного 
середовища, а також забезпечення вільного доступу громадян до екологічної інформації.

Зауваження та пропозиції до Звіту про стратегічну екологічну оцінку 
відсутні.

4. Оголошення резолюції громадських слухань

Баришполь С.Л. повідомила, що за результатами громадського обговорення, 
необхідно прийняти резолюцію громадських слухань та запропонувала вважати 
громадські обговорення (слухання) такими, що відбулися та рекомендувати до розгляду 
проекту на засіданні архітектурно-містобудівної ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
"ЗА"-11;
"ПРОТИ" - 0;
"УТРИМАЛИСЯ" - 0;

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити представлені матеріали «Звіт про стратегічну екологічну оцінку 
проекту документу державного планування Детального плану території 
обмеженого вулицею Героїв Майдану з заходу, стадіоном, Парком Декабристів, 
закладом дошкільної освіти та вулицею Декабристів з півночі, землями с/г 
призначення зі сходу, річкою Тясмин з півдня, в місті Кам’янка Черкаського 
району Черкаської області» як такі, що відповідають законодавчим нормам і 
нормативно правовим актам, державним будівельним нормам, та подати проект на 
розгляд архітектурно-містобудівної ради.

Голова слухань Максименко В. П.

Секретар слухань Ткаченко О.М.


